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Рахункова палата 
01601, м. Київ, вул. М.Коцюбинського,? 

Щодо стану реалізації рекомендацій 
Рахункової палати за результатами 
попереднього аудиту 

У доповнення до листа Чернівецької обласної державної адміністрації від 
03.01.2018 №01.19-15/6428 щодо стану реалізації рекомендацій Рахункової 
палати згідно із п.4 рішення Рахункової палати від 15.11.2017 №23-3 за 
результатами проведеного попереднього аудиту, повідомляємо про наступне. 

Одним із основних джерел фінансування соціальних проектів, на 
реалізації яких зосереджена особлива увага Чернівецької обласної державної 
адміністрації, є кошти державного фонду регіонального розвитку (далі -ДФРР). 

З 2015 року в області впроваджено європейський механізм конкурсного 
відбору проектів, які реалізуються за кошти ДФРР. Всього за 2015-2017 роки в 
області державою профінансовано 41 інвестиційний проект на суму 
майже 244,0 млн. гривень. 

Усі проекти, які фінансуються з державного фонду регіонального 
розвитку, відповідають Стратегії розвитку Чернівецької області на період до 
2020 року. Успішна їх реалізація надає можливість комплексно вирішити 
питання розвитку громад, використовуючи наявні можливості. 

Відповідно до затвердженого Міністерством регіонального розвитку, 
будівництва та житлово-комунального господарства України індикативного 
показника для Чернівецької області, обласна державна адміністрація у 
2017 році провела конкурсний відбір, в результаті якого було відібрано 23 
проекти на загальну суму 98,7 млн. грн., що можуть фінансуватися за 
рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку. 

У 2017 році завершено будівництво загальноосвітніх закладів в селах 
Тернавка Герцаївського району та Иорданешти Глибоцького району. 

Урочисте відкриття школи у с. Йорданешти Глибоцького району 
відбулося 11.01.2018 року за участі Міністра освіти і науки України Лілії 

Гриневич, Міністра закордонних справ України Павла Клімкіна, Міністра 
закордонних справ Румунії Теодора-Віорела Мелешкану, Міністра 
національного виховання Румунії Лівіу-Маріана Поп, голови обласної 
державної адміністрації Олександра Фищука, працівників дипломатичного 
корпусу та крайової влади. На будівництво навчального з^^^^^^р^сл^^^Щ, 
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44,5 млн.грн., із яких у 2017 році освоєно 3,8 млн.грн., виділених з 
державного фонду регіонального розвитку. 

У 2017 році успішно реалізовано наступні проекти: 
- 1-шу чергу будівництва дошкільного навчального закладу в с.Карапчів 

Вижницького району, використавши 20,4 млн. грн. державних коштів, із яких 
у 2017 році освоєно 11,7 млн. грн., виділених з державного фонду 
регіонального розвитку; 

- прокладання мережі централізованого питного постачання в 
с.Братанівка Сокирянського району, використавши у 2017 році 3,9 млн. грн. 
виділених з державного фонду регіонального розвитку; 

-реконструкцію мереж водопостачання в смт Кострижівка 
Заставнівського району, використавши у 2017 році 3,5 млн.грн. виділених з 
державного фонду регіонального розвитку; . 

-капітальний ремонт стаціонарних відділень Чернівецького обласного 
клінічного кардіологічного диспансеру, використавши у 2017 році 2,4 
млн. грн. виділених з державного фонду регіонального розвитку; 

- 1-шу чергу реконструкції зовнішніх мереж водопостачання та 
водовідведення в смт Кельменці, використавши 17,6 млн. грн. державних 
коштів, із яких у 2017 році освоєно 9,5 млн.грн., виділених з державного 
фонду регіонального розвитку.; 

- капітальний ремонт покрівлі 1-го фтизіатричного відділення по 
вул. Івана Богуна, 16, використавши у 2017 році 0,6 млн. грн. виділених з 
державного фонду регіонального розвитку. 

Необхідно зазначити, що під час проведення капітального ремонту в 
бюджетних установах області проводиться заміна всіх інженерних мереж, 
приладів освітлення та опалення, сантехнічних виробів, дверних та віконних 
блоків. Крім естетичного вигляду, реалізація проектів дасть можливість суттєво 
зекономити і бюджетні видатки на комунальні послуги. 

У 2017 році із державного фонду регіонального розвитку область 
отримала 10 млн. грн. на розвиток спортивної інфраструктури. Найдорожчий 
проект - реконструкція туристичної мультифункціональної бази «Перлина гір» 
у Сторожинецькому районі, на який торік використали 4 млн. 950 тис. грн. Це 
масштабний проект, реалізація якого розрахована на 3 роки. Його загальна 
вартість - 29 млн. 953 тис. грн. На реконструкцію приміщень басейну та його 
інженерних мереж в будівлі багатопрофільного ліцею для обдарованих дітей у 
м. Чернівці використано 2,8 млн. грн. коштів ДФРР; для капітального ремонту 
спортивного майданчика в с.Тереблече Глибоцького району використано 
1,3 млн. грн., а на капітальний ремонт стадіону в с.Перебиківці Хотинського 
району використали 0,9 млн. грн. з державного бюджету, на цей час 
продовжуються роботи з влаштування штучного покриття та благоустрою 
території. 

Для проведення заходів з енергозбереження в освітніх та медичних 
закладах у 2017 році виділили 23 млн. грн. державних коштів. На капітальний 
ремонт приміщень відділення обласної комунальної установи «Лікарня швидкої 
медичної допомоги» використали 6,9 млн. грн. коштів ДФРР. У 2018 році 
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заплановано продовження робіт за рахунок коштів державного фонду 
регіонального розвитку на суму 7,9 млн. грн. 

Понад 6 млгі. грн., виділених із державного бюджету, використано на 
капітальний ремонт Кадубовецької ЗОШ І-Ш ступенів в с.Кадубівці 
Заставнівського району. Загальна вартість робіт становить 12,3 млн. грн. У 2018 
році передбачено продовження робіт за кошти ДФРР у розмірі 2,6 млн.грн. 

На капітальний ремонт відділень Кіцманської центральної районної лікарні 
в минулому році використали 2,9 млн. грн. коштів ДФРР. Загальна вартість 
проекту, згідно з проектно-кошторисною документацією, складає 5,9 млн. грн. 
У цьому році для продовження робіт також передбачено фінансування за 
рахунок коштів ДФРР на суму 2,3 млн. грн. 

Здійснено реконструкцію будівлі школи Киселівського ЗНЗ І-Ш ступенів у 
с. Киселів Кіцманського району, на яку з ДФРР було виділено 
2 млн. 895 тис. грн. Також виконано відповідні роботи у Шишківському ЗНЗ 
І-Ш ступенів с. Шишківці того ж району (виділено із державного бюджету 
985 тис. грн.). Крім цього, провели капітальний ремонт ДНЗ у с. Подвір'ївка 
Кельменецького району вартістю 1,4 млн. грн., з яких частка коштів ДФРР -
1,2 млн. грн. та провели реконструкцію будівлі ДНЗ «Колосок» в с. Ошихліби 
Кіцманського району, на яку з ДФРР було виділено 1,6 млн. грн. 

Інша частина коштів, що виділені Чернівецькій області з державного 
фонду регіонального розвитку у 2017 році, спрямовано на будівництво, 
реконструкцію та капітальний ремонт закладів освіти, охорони здоров'я, 
об'єктів житлово-комунального господарства. 

У 2018 році за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку 
будуть продовжені роботи з будівництва загальноосвітньої школи в с.Рідківці 
Новоселицького району, пологового відділення у м. Хотин, капітального 
ремонту інфекційного відділення Путильської центральної районної лікарні, 
відділень Кіцманської центральної районної лікарні, капітального ремонту 
приміщень відділень обласної комунальної установи "Лікарня швидкої 
медичної допомоги" в м.Чернівці та фасадів та благоустрою обласної клінічної 
лікарні в м.Чернівці, реконструкції туристичної мультифункціональної бази 
"Перлина гір" в с Банилів-Підгірний, Сторожинецького району. 

Загалом, із 98,6 млн.грн. виділених у 2017 році з державного фонду 
регіонального розвитку, було використано 98,2 млн.грн., що складає 99,6 
відсотків. 

Чернівецька обласна державна адміністрація і надалі буде вживати всіх 
заходів щодо ефективного використання коштів ДФРР, стан фінансування 
об'єктів перебуває на постійному контролі керівництва облдержадміністрації. 

Заступник голови обласної 
державної адміністрації 

Пуршага, 57-30-22 
Чобан, 55-30-17 

І. Богатирець 




